
Form No. 3427-217 Rev A
Främre borstsats – yttre
Greensmaster®-klippare 800/1000/Flex™ 18/21/Flex™
1800/2100/eFlex® 1800/2100
Modellnr 04266

Monteringsanvisningar

Montering
Lösa delar
Använd diagrammet nedan för att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning Antal Användning
Vänster borstfäste 1
Höger borstfäste 1
Huvudskruv med fläns (⅜ x 1 tum) 2
Skruv (M10 x 30 mm) 2
Nivåjusteringsskruv 2
Kontramutter (5/16 tum) 2
Låsmutter (5/16 tum) 2
Borstfjäder 2
Borststång 2
Skruv (M6 x 40 mm) 4
Distansbricka 4
Låsmutter (M6) 4

Montera borstfästena (endast Greensmaster
Flex-modeller)

Vänster borstfäste 1
Höger borstfäste 1
Skruvar (helgängade, 5/16 x 1 ½ tum) 4
Låsmutter (5/16 tum) 4
Nivåjusteringsskruv 2
Kontramutter (5/16 tum) 2
Låsmutter (5/16 tum) 2
Borstfjäder 2
Borststång 2
Skruv (M6 x 40 mm) 4
Distansbricka 4
Låsmutter (M6) 4

Montera borstfästena (endast Greensmaster-modellerna
800/1000/2000)

Borste 1
Fästanordning för borste 2
Skruv (M8 x 60 mm) 4
Bricka 4
Låsmutter (M8) 4
Flänsskruv (M6 x 20 mm) 4
Flänsmutter (M6) 4

Montera borsten.
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Montera borstfästena
Endast Greensmaster Flex-modeller
1. Ställ maskinen på ett plant underlag, koppla

in parkeringsbromsen, ta ut nyckeln (i
förekommande fall), koppla från batteriet och
stäng av maskinen.

2. Lossa den skruv och bricka som fäster den
vänstra änden av den främre ramen vid
fästanordningen ovanpå klippenheten (Figur 1).
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Figur 1

1. Skruv 3. Främre ram
2. Bricka

3. Montera det vänstra borstfästet på den främre
ramen och fästanordningen på följande sätt:
• På Flex 1800/2100-modeller fäster du

borstfästet på den främre ramen och
fästanordningen med en huvudskruv med
fläns (⅜ x 1 tum) enligt Figur 2.

• På Flex 18/21-modeller fäster du borstfästet
på den främre ramen och fästanordningen
med en ny skruv (M10 x 30 mm) och brickan
som du tog bort tidigare (Figur 2).
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Figur 2

1. Skruv och bricka (Flex
18/21-modeller)

4. Kontramutter (5/16 tum)

2. Huvudskruv med fläns
(Flex 1800/2100-modeller)

5. Borstfäste

3. Nivåjusteringsskruv 6. Låsmutter (5/16 tum)

Obs: Fästet ska placeras så att hålet längst ned
är vänt framåt. Fästet ska passa på framramens
ände och fästanordning.

4. Montera nivåregleringsskruven löst vid
borstfästet med en kontramutter (5/16 tum) och
en låsmutter (5/16 tum) enligt Figur 2.

5. Montera en borstfjäder och en borststång vid
borstfästet med två skruvar (M6 x 40 mm),
distansbrickor och låsmuttrar (M6) enligt Figur 3.

Obs: Kontrollera att borstfjädern har monterats
med utbuktningen på utsidan. Borststången ska
centreras mot borstfjädern när den vrids uppåt
mot förvaringsläget.
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Figur 3

1. Låsmutter (M6) 4. Borstfjäder
2. Borststång 5. Skruv (M6 x 40 mm)
3. Distansbricka

6. Upprepa den här proceduren på maskinens
andra sida.
Obs: Det kommer att bli låsmuttrar över.

Montera borstfästena
Endast Greensmaster-modellerna
800/1000/2000
1. Ställ maskinen på ett plant underlag, koppla

in parkeringsbromsen, ta ut nyckeln (i
förekommande fall) och stäng av maskinen.

2. Ta bort de två skruvar och brickor som fäster
gräsuppsamlarens monteringsstång vid den
vänstra sidoplåten (Figur 4). Kassera skruvarna,
men spara brickorna.
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Figur 4

1. Skruv 3. Gräsuppsamlarens
monteringsstång

2. Bricka

3. Fäst gräsuppsamlarens monteringsstång vid
den vänstra sidoplåten med två nya helgängade
skruvar (5/16 x 1 ½ tum) och de två brickorna
som du tog bort tidigare (Figur 5).

4. Sätt det vänstra borstfästet på skruven och fäst
det med två låsmuttrar (5/16 tum) enligt Figur 5.
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Figur 5

1. Nivåjusteringsskruv 3. Borstfäste
2. Kontramutter 4. Låsmutter (5/16 tum)

Obs: Fästet ska placeras så att hålet längst
ned är vänt framåt.

5. Montera nivåregleringsskruven löst vid
borstfästet med en kontramutter (5/16 tum) och
en låsmutter (5/16 tum) enligt Figur 5.

6. Montera en borstfjäder och en borststång vid
borstfästet med två skruvar (M6 x 40 mm),
distansbrickor och låsmuttrar (M6) enligt Figur 6.

Obs: Kontrollera att borstfjädern har monterats
med utbuktningen på utsidan. Borststången ska
centreras mot borstfjädern när den vrids uppåt
mot förvaringsläget.
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Figur 6

1. Låsmutter 4. Borstfjäder
2. Borststång 5. Skruv
3. Distansbricka

7. Upprepa den här proceduren på maskinens
andra sida.

Montera borsten
1. Om borsten ska användas på en klippenhet på

46 cm mäter du och klipper av 4 cm från var
ände på borsten.

2. Montera en fästanordning för borste i var ände på
borsten med två skruvar (M8 x 60 mm), brickor
och låsmuttrar (M8). Placera fästanordningarna
för borsten enligt Figur 7. Använd de yttre
monteringshålen för klippenheter på 53 cm och
de inre hålen för klippenheter på 46 cm.

Obs: Borsten är snedklippta. Montera borsten
så att de längre stråna sitter närmast maskinen
vid klippning.

3. Fäst ett borststångsmonteringsfäste vid varje
fästanordning med två huvudskruvar med fläns
(M6 x 20 mm) och flänsmuttrar (M6) (Figur 7).
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Figur 7

1. Borstvikt (valfritt) 6. Huvudskruv med fläns (M6
x 20 mm)

2. Flänsmutter (M6) 7. Borste
3. Skruv (M8 x 60 mm) 8. Bricka
4. Fästanordning för borste 9. Låsmutter (M8)
5. Borststångens

monteringsfäste

4. Justera borstens arbetshöjd och balansera
den genom att lossa kontramuttrarna, vrida
justeringsskruvarna till önskad position och
sedan dra åt kontramuttrarna.

Obs: Borständarna ska ligga platt mot marken
under klippningen. Om borsten hoppar under
användningen vrider du borsten så att endast de
främre stråna nuddar underlaget och de bakre
stråna är högst 1,25 cm över underlaget.

5. Vrid borsten uppåt och fäst stängerna i
borstfjädrarna när den inte behövs.
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